
В Омской области возбуждены уголовные дела по факту смерти двух жителей Черлакского и Усть-Ишимского районов

8 марта в селе Большой Атмас Черлакского района в частном доме обнаружен труп 44-летнего ранее судимого мужчины, а 9 марта в доме, расположенном в селе Усть-Ишим было обнаружено тело 33-летнего местного жителя. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ст.105 УК РФ, ч. 4 ст.111 УК РФ.

Преступления, совершенные на почве пьянства, были раскрыты в первые сутки благодаря согласованным действиям следователей и сотрудников полиции. По версии следствия, к убийству 44-летнего жителя Черлакского района причастен ранее судимый 41-летний сосед, который в ходе ссоры во время распития спиртного задушил потерпевшего за то, что тот обозвал его. К смерти жителя Усть-Ишимского района причастен также ранее неоднократно судимый 35-летний односельчанин, который жестоко избил потерпевшего во время совместного распития спиртного, причины конфликта он не помнит.

В настоящее время подозреваемые задержаны, следствие намерено избрать им меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1310228>